
Erratum

Notice

Automobile Insurance Act
(chapter A-25)

Insurance contributions — Amendment

Gazette officielle du Québec, Part 2, March 24, 2017,
Volume 149, No. 12A, page 589A.

Article 2, on page 622A, should read as follows:

“2. This Regulation comes into force on the date of its
publication in the *Gazette officielle du Québec*.”.

102904